
ГОЛОВНА СУСПІЛЬСТВО ЄС МОЖЕ ЗМІНИТИ ПРАВИЛА ЗАХИСТУ ДЛЯ УКРАЇНЦІВ: ЧОЛОВІКІВ 23-60 РОКІВ ПРОПОНУЮТЬ ВИКЛЮЧИТИ З ПРОГРАМИ

ЄС може змінити правила захисту для українців: чоловіків 23-60

років пропонують виключити з програми

22:06, 05.06.26

Країни Європейського Союзу підтримали продовження дії тимчасового захисту для громадян

України, які через війну були змушені виїхати за кордон. Однак паралельно в ЄС обговорюють зміни

до чинних правил. Зокрема, йдеться про можливе обмеження права на такий захист для українських

чоловіків мобілізаційного віку.

Рада Європейського Союзу з питань юстиції та внутрішніх справ погодила необхідність продовжити

тимчасовий захист для українських біженців до березня 2028 року. Про це, за даними DW, заявив

заступник міністра з питань міграції Кіпру Ніколас Іоаннідес під час підсумкової пресконференції 4 червня.

За його словами, позиція міністрів внутрішніх справ країн ЄС свідчить про збереження підтримки України

та готовність і надалі допомагати громадянам, які рятуються від війни.

Водночас у Євросоюзі дедалі активніше обговорюють оновлення умов перебування українців у країнах ЄС.

Одним із найчутливіших питань є можливе виключення з-під дії тимчасового захисту чоловіків віком від

23 до 60 років.

Єврокомісар з питань внутрішніх справ і міграції Магнус Бруннер підтвердив, що така ініціатива

розглядається, зокрема, за зверненням української сторони. Він зазначив, що саме Україна просить ЄС

врахувати це питання під час перегляду майбутніх правил.

Найближчими тижнями Європейська комісія має представити офіційну пропозицію щодо подальшої дії

тимчасового захисту для українців та можливих змін у механізмі його надання.

Щоб нові правила набули чинності, їх мають підтримати держави-члени ЄС кваліфікованою більшістю

голосів. Поки що остаточного рішення щодо обмежень для чоловіків мобілізаційного віку не ухвалено.

Нагадаємо, країни ЄС розглядають можливість виключення українських чоловіків призовного віку з

майбутнього продовження Директиви про тимчасовий захист, яка діє для громадян України, що виїхали

після повномасштабного вторгнення росії у 2022 році.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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